

# МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕСТНИК АГРОПРОФСОЮЗА



**ПРОФСОЮЗ - твой союзник, защитник,  
помощник!**

**Вступай в Профсоюз и активно  
участвуй в его работе!**

Выпуск № 25 от 3 августа 2017 года



*Удмуртский республиканский комитет профсоюза работников АПК  
сердечно поздравляет с Днем рождения  
Урасинова Олега Геннадьевича – заместителя Министра сельского хозяйства и  
продовольствия Удмуртской Республики; Шанкину Ирину Валентиновну  
– председателя первичной профсоюзной организации ОАО «Воткинсьмолоко»;  
Колесникову Дарью Александровну – председателя Молодежного совета  
первичной профсоюзной общественной организации ООО «Восточный»*

*Желаем в этот чудный праздник*

*Услышать много теплых слов*

*И много пожеланий разных,*

*Дарящих радость и любовь!*

*Пусть неожиданно случится*

*Все то, что можно загадать,*

*Все то, к чему душа стремится,*

*О чем так хочется мечтать!*

*Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ  
И.Н. Кропотин*

За многолетний добросовестный труд, активную работу в Профсоюзе по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза на Доску Почета Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК занесены члены профсоюза:

- **Гильманова Марина Викторовна** – председатель первичной профсоюзной организации, инженер по охране труда и технике безопасности ООО «Агро Нива» Сарапульского района;
- **Ельцов Алексей Вениаминович** - член профсоюзного комитета, тракторист – машинист ООО «Северный» Глазовского района;
- **Дёмина Екатерина Алексеевна** - член профсоюзного комитета, аппаратчик пастеризации и охлаждения молока 4 разряда Производственной площадки «Глазов-молоко» Глазовского района;
- **Михалева Наталья Валентиновна** - казначей первичной профсоюзной организации, главный бухгалтер ОАО «Воткинсьмолоко» Воткинского района;
- **Попова Мария Александровна** – председатель Молодежного совета Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК, главный специалист-эксперт Управления сельского хозяйства Администрации МО «Балезинский район»;
- **Рыбакова Нина Васильевна** – председатель первичной профсоюзной организации, инспектор отдела кадров СПК «Свобода» Увинского района;
- **Наговицына Елена Федоровна** - казначей первичной профсоюзной организации, инспектор отдела кадров СПК «Колхоз им. Мичурина» Балезинского района;
- **Семакина Елена Николаевна** - председатель цехового профсоюзного комитета, зоотехник участка откорма СВК «Восточный» Завьяловского района;
- **Иванкова Людмила Михайловна** - казначей первичной профсоюзной организации, бухгалтер ООО «Санаторий Ува»;
- **Широбоков Сергей Евгеньевич** - член профсоюза, слесарь и электрогазосварщик АО «Путь Ильича» Завьяловского района.

## Конкурс рыбаков



В Увинском районе 10 июня на берегу Молоковского пруда состоялся конкурс рыбаков, проведенный профкомом хозяйства совместно с МО «Удугучинское». В конкурсе приняли участие 18 рыбаков. Среди них члены профсоюза хозяйства, школьники и просто местные азартные рыбаки. По результатам жеребьевки участники заняли свои места. В течении двух часов на удочку и спиннинг с двумя крючками они ловили рыбу. Строгое жюри контролировало все правила рыбной ловли. А в это время на костре готовились ароматная (особенно на природе) каша, запеченная рыба и горячий чай с травами для участников, болельщиков и гостей мероприятия. Вскоре рыбалка закончилась и члены жюри подвели итоги. Итоги подводились по трем категориям: среди членов Профсоюза СПК «Свобода», среди школьников и среди других организаций. В первой категории 1-е место и очень приятный для рыбака приз – спиннинг за самый большой улов (1,190 кг) взял Рыбаков Виталий Георгиевич, 2-е место - Пасынков Сергей Иванович (0,470 кг),



3-е место – Столбов В л а д и м и р Вениаминович (0,220 кг). В номинации за самую длинную цепочку из рыбы снова выиграл Рыбаков В.В., за самую большую рыбку Туйматов А.А. и за самую

маленькую рыбку Пасынков С.И. Школьникам и участникам из других организаций также были вручены призы, а всем участникам достался утешительный приз – леска. Все остались довольны проведенным конкурсом. Надеемся, это мероприятие войдет в традицию и будет проводиться ежегодно.

*(Председатель ППО СПК «Свобода» Рыбакова Н.В.)*



## ПРОФСОЮЗ НУЖЕН!!!

27 июня на базе профсоюзной организации АПК Увинского района прошел слет под лозунгом «Зачем нужен ПРОФСОЮЗ?». Не секрет, чем многочисленнее ряды профсоюзных активистов, тем больше гарантий быть услышанными, и легче отстаивать интересы работников АПК. На мероприятии принимали участие профсоюзные комитеты первичных профсоюзных организаций АПК Увинского района, а также председатели райкомов Глазовского, Базинского, Воткинского, Сарапульского районов.

Председатели первичных профсоюзных организаций СПК-колхоз «Авангард», СПК имени Свердлова, СПК «Свобода» выступили с докладами.

Камашева Татьяна Николаевна поделилась опытом работы, методами по увеличению численности членов профсоюза. Из 134 работников 104 члена профсоюзной организации. Отметила, что еще есть поле деятельности. Чтобы достичь 100% членства работников в профсоюзе, постарается привлечь к решению задачи членов профсоюзного комитета.

Правидная С.А. рассказала о своем детище – газете первичной профсоюзной организации СПК им.Свердлова. Газета выходит один раз в три месяца. В ней отражаются все мероприятия, проводимые профсоюзным комитетом, руководством СПК, отмечаются передовики производства. Газета красочная, с множеством фотографий, настроена на позитив. По мнению Правидной С.А., данный вид информации о работе первичной профсоюзной организации является одной из причин для вступления в члены профсоюза, так как жизнь в их организации интересная, насыщенная и проявить себя, свой талант может каждый. Газета вызвала живой интерес у всех собравшихся в зале, многие попросили подарить экземпляр газеты для образца.

Рыбакова Нина Васильевна ознакомила собравшихся с перечнем обязательных документов первичной профсоюзной организации, дала мастер-класс по их заполнению, подробно останавливаясь на каждом документе.

Очень содержательно выступили и председатели районных профсоюзных организаций АПК. Поделились проблемами, рассказали о том, какие мероприятия проводятся в их организациях, какими способами они пополняют свои ряды.



Слет завершился награждением лучших активистов профсоюзных организаций.

Приятно было слышать о хорошей, слаженной работе в первичных профсоюзных организациях АПК Увинского района.

Мероприятие получилось интересным, содержательным, познавательным. Все активисты уезжали домой с настроением, планами, желанием работать дальше в этом направлении.

Присутствуя на таких мероприятиях, всякий раз отмечаю теплую, дружескую, позитивную атмосферу. Выступающие, конечно, волнуются, но чувствуется поддержка каждого присутствующего в зале. Настолько уютно и комфортно чувствуешь себя. Такие мероприятия мне очень нравится посещать, так как домой уезжаешь одухотворенным, с позитивом в душе. За такую атмосферу на мероприятиях, за ценную информацию, полученную в процессе общения хочется поблагодарить наших профсоюзных лидеров Кропотина Ивана Николаевича, Дулисову Тамару Федоровну.

*(Автор- Повышева Т.С. - член профсоюзного комитета ППО СПК-колхоз «Авангард»)*

# РЕЗОЛЮЦИЯ

## слета профсоюзных организаций АПК Увинского района на тему "Зачем нужен ПРОФСОЮЗ"

Весь уклад жизнедеятельности Профсоюза работников АПК РФ в рамках уставных положений выстроен для защиты прав и интересов своих членов и представительства в органах государственной власти, местного самоуправления и объединениях работодателей.

Данная работа ведется как в отношении одного конкретного члена профсоюза или группы лиц, так и профсоюзных организаций всех уровней от первичной организации до Центрального комитета Профсоюза. Способы и методы борьбы за права и интересы членов профсоюза установлены законодательством и включают в себя устные и письменные переговоры, обращение в надзорные органы и в суд, массовые акции протеста, стачки и забастовки.

Наша республиканская организация профсоюза в полном объеме использует законные методы борьбы за права и интересы своих членов профсоюза.

Другая нужность профсоюзной организации заключается в сплочении трудового коллектива для динамичного и эффективного развития экономики. Благодаря единству помыслов и стремлений трудового коллектива по выполнению производственных задач достигаются высокие результаты предприятия, а значит, происходит рост заработной платы и уровня жизни работников.

Сплоченность коллектива предприятия позволяет создать справедливое отношение к каждому работнику, обеспечить равноправие. Сплоченность коллектива – это одно из условий заключения коллективного договора или соглашения, что является первоосновой социального партнерства в сфере труда между работодателем и трудовым коллективом, которого представляет профсоюзная организация.

Профсоюзный комитет предприятия является таким выборным органом, который участвует в жизни человека от его рождения и до ухода в мир иной. Его незримое плечо всегда рядом и всегда он готов его подставить каждому нуждающемуся члену профсоюза.

Важность профсоюзов заключается и в том, что только они способны остановить скатывание капиталистической России к очередной революции. Данная миссия профсоюзам дана с построением капиталистического строя, когда погоня за прибылью не останавливает бизнес ни перед чем!

Только через участие профсоюзов в распределении доходов от произведенных на предприятии товаров, продукции и сырья на основе принятых договоров и соглашений можно добиться достойной, справедливой оплаты за труд, а значит, не допустить дальнейшего падения уровня жизни трудящихся страны и скатывания к революции.

Для всестороннего выполнения функций и задач профсоюзным организациям необходимо быть сильными и авторитетными. Для этого он должен быть массовым и влиятельным на все процессы в отраслях экономики и сферах услуг и в гражданском обществе.

С целью достижения массовости профсоюзного движения и повышения его авторитета среди населения, органов государственной власти, местного самоуправления и работодателей,

СЛЁТ постановляет:

1. Считать делом своей чести каждому председателю, члену профкома достичь 100% охвата профсоюзным членством среди работников организации.
2. Профсоюзным комитетам более эффективно защищать трудовые права и социальные гарантии членов профсоюза, используя действенные методы, как заключение колдоговоров, диалог с работодателями, рассмотрение вопросов и заявлений на Комиссии по трудовым спорам, обращения в вышестоящие профсоюзные организации, в Федеральную инспекцию труда, прокуратуру, активное участие в коллективных акциях профсоюзов.
3. Профсоюзным органам всех уровней при проведении массовых, культурных, спортивных и других мероприятий определять главной задачей вовлечение работников в члены профсоюза, создание новых профсоюзных организаций.
4. Членские профсоюзные взносы использовать только для членов профсоюза, в том числе и при проведении массовых мероприятий.
5. Провести анкетирование в организациях, где в первичных профорганизациях низкий охват профсоюзным членством, с целью определения причин не вступления в профсоюз, что волнует и интересует работников предприятия.
6. Составить список работников предприятия, не состоящих в профсоюзе с указанием причины не вступления в профсоюз и проводить индивидуальные беседы с работниками, разъясняя необходимость вступления в профсоюз.
7. Тесно взаимодействовать с работниками отдела кадров, специалистами, оформляющими прием работников на работу с целью вовлечения их в профсоюз на стадии трудоустройства.
8. Добиться предоставления скидок на приобретаемые товары для членов профсоюза путем заключения соглашений, договоров с предприятиями торговли, аптек, сферы услуг: парикмахерские, автозаправки, ателье и т.д.
9. Информировать работников предприятий о работе всех профсоюзных уровней через выпуск информационных листовок, буклетов, профсоюзные стенды. Назначить ответственных за информационную работу.
10. Использовать массовые мероприятия, проводимые в организации (юбилеи предприятий, профессиональные праздники) для пропаганды профсоюзной деятельности (вручение наград и поощрение членов профсоюза).
11. Оборудовать рабочие места системой Интернет-телефонии «Skype», наушниками, микрофоном, веб-камерой.
12. Регулярно, но не реже 1 раза в месяц информировать райком (реском) профсоюза о наиболее существенных событиях, доводить информацию, которая нуждается в распространении.

РЕЗОЛЮЦИЯ принята на Слете профсоюзных организаций работников АПК Увинского района 27 июня 2017 года.

## Подведены итоги посевной кампании 2017 года



15 июня в Балезинском районе прошло совещание с подведением итогов весенне-полевых работ. На совещании приветствовали тружеников села заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия УР О.Г. Урасинов, и. о. главы МО «Балезинский район» В.В. Некрасов, председатель районного совета депутатов Бабинцев Н. В., заместитель главы Администрации по сельскому хозяйству А.М. Анисимов, председатель Балезинского райкома профсоюза работников АПК А. Г. Корепанов.

С основными итогами посевной кампании ознакомила агроном Управления сельского хозяйства Т. А. Столбова. Зам. министра сельского хозяйства О. Г. Урасинов отметил, что главной задачей на предстоящий период является заготовка качественных кормов с запасом на полтора года вперед.

А. Г. Корепанов председатель Балезинского райкома профсоюза работников АПК пожелал достойной заработной платы за достойный труд тружеников села.

Балезинским райкомом профсоюза работников АПК были разработаны условия соревнования среди трактористов-машинистов до 35 лет.

1 место - Марков Алексей, ППО ООО «Балезинская сортоиспытательная станция»;

2 место - Сычугов Владимир ППО ООО «Восход»;

3 место - Ураков Денис ППО ООО «Восход».

Им вручены Почетные грамоты отраслевого профсоюза и денежные премии. Премиями райкома профсоюза были отмечены все передовые механизаторы - члены профсоюза.

Также райкомом профсоюза во время мероприятия были организованы соревнования по дартсу. Первое место занял Биянов Фарт - председатель ППО ООО «Кестымский».

(Председатель МС Балезинского райкома профсоюза работников АПК М. Попова).

## Республиканский турнир по интеллектуальному пятиборью «ПроФРинг»

Уже третий год Федерация профсоюзов УР проводит Республиканский турнир по интеллектуальному пятиборью «ПроФРинг». Турнир проводили в преддверии Дня молодежи. Цель конкурса - повышение компетентности профсоюзной молодежи по истории Удмуртской Республики, профсоюзного движения, осмысление ключевого значения понятия «Труд». В ходе турнира были проведены конкурсы: «Орнаменты» (в области культуры и искусства), «Фан ворд», «Неравенство» и «Профессии в лицах». Интерес у профсоюзной молодежи к турниру по интеллектуальному пятиборью растет. В этом году участие приняли 20 команд трудовых коллективов г. Ижевска, Сарапула, Можги и Малопургинского, Кизнерского, Алнашского и Завьяловского районов. От профсоюза работников АПК участвовало 2 команды: ООО «Восточный», Охотуправление УР. Молодежь достойно себя показала и по итогам турнира команда ООО «Восточный» заняла IV место, а команда Охотуправления УР – VII место. МОЛОДЦЫ!!!



## Осмыслим, задумаемся и активизируемся!

19 июля 2017 года состоялось публичное обсуждение соблюдения обязательных требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права по итогам работы за II квартал 2017 г. Государственной инспекцией труда в УР. За II квартал 2017 г. было проведено 337 проверок по вопросам соблюдения трудового законодательства было выявлено 1716 нарушений трудового законодательства, от граждан поступило 1532 обращения. Наиболее частые нарушения работодателями допускаются по вопросам: оплаты труда – 566 нарушений (33%), оформления трудовых отношений – 274 нарушения (16%), охраны труда – 462 нарушений (27%), по другим вопросам – 414 нарушений (24%).

По результатам проверок в Следственное управление Следственного комитета России по УР передано 13 материалов для решения вопроса о возбуждении уголовных дел по ст. 145.1 Уголовного Кодекса РФ, возбуждено 5 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы свыше 2-х месяцев подряд. В результате вмешательства госинспекторов труда за II квартал выплачена задержанная заработная плата 2358 работникам на общую сумму 65326,7 тыс. руб.

Гострудинспекция осуществляла государственный надзор и контроль в части охраны труда. Проведено расследование 46 несчастных случаев на производстве, из них: 3 групповых, 19 несчастных случаев с тяжелыми последствиями, 24 несчастных случая со смертельным исходом, из них 5 – на производстве (2 человека в отрасли сельского хозяйства (ООО «РусьАгро» Караулинского района, СПК «Дружба» Дебесского района – в данных предприятиях профсоюзных организаций нет), 2 человека в отрасли энергетики и газа, 1 человек в отрасли государственного управления и обеспечения военной безопасности).

Причинами несчастных случаев являются: отсутствие контроля со стороны работодателя за безопасным проведением работ и обеспечением безопасных условий труда; несоблюдение работниками трудового распорядка и дисциплины труда, нарушение работником инструкций по охране труда; неудовлетворительная подготовка кадрового состава работодателя.

В течение 2 кварталов гострудинспекцией было привлечено к административной ответственности с наложением штрафных санкций 503 лица, в том числе за нарушения трудового законодательства – 323 лица, за нарушение нормативных требований охраны труда – 180 лиц. Общая сумма штрафа составила 11 405200 руб., в целом за 1 полугодие сумма штрафа составила 38360600 руб.